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Rodiče předškoláků z Prahy 3 mají oproti svým známým z některých jiných městských částí výhodu. Věta
„dítě vám do školky nevezmeme“ je nemusí strašit. Míst ve školkách pro děti, které dosáhly tří let, má třetí
městská část dostatek. Praha 3 činnost svých mateřinek významně dotuje a se zvyšováním jejich kapacity
má bohaté zkušenosti. Každý rok v nich přibývají desítky míst.

Praha 3 jako jedna z mála pražských městských částí už léta uspokojuje poptávku rodičů po umístění jejich
dětí do mateřských škol. Naposledy rozšířila kapacitu míst v mateřinkách loni v září, kdy byly v budově
základní školy Chmelnice otevřeny dvě nové třídy mateřské školy a přibylo tak 56 míst především pro
tříleté děti.
„Z hlediska investic jde o výhodné řešení, protože není tak nákladné jako výstavba zcela nových
mateřských škol. V případě, že poptávka po tomto druhu služeb poklesne, dají se navíc takové školky
znovu rychle a poměrně levně přestavět pro potřeby základního vzdělávání, kterému původně sloužily,"
popsala výhody tohoto přístupu zástupkyně starostky pro oblast školství Miroslava Oubrechtová.
Na území třetí městské části dnes funguje 18 mateřských škol s kapacitou celkem 1871 míst. Kapacity
mateřinek přitom žižkovská radnice navyšuje každoročně o desítky míst, aby uspokojila zvyšující se
poptávku rodičů. Praha 3 si už před časem nechala zpracovat demografickou studii, která jí pomáhá při
plánování kapacit školek. Za posledních osm let tak v místních mateřinkách přibylo 468 nových míst a další
navýšení přijde i v letošním roce (viz graf Počet míst v mateřských školách Prahy 3).

Letos by se o padesátku míst měla rozšířit kapacita školky v Základní a mateřské škole Jaroslava Seiferta
ve Vlkově ulici. Školka by po stavebních úpravách, které se nacházejí ve fázi projektového záměru, získala
o dvě třídy navíc, celkový počet tříd by tak zde vzrostl na pět.
„Cílem městské části jako zřizovatele mateřských škol je především maximálně uspokojit požadavky všech
rodičů s trvalým bydlištěm v Praze 3, kteří by to neměli mít do mateřské školy příliš daleko. To se nám,
myslím, v současnosti daří a chceme v tomto trendu i nadále pokračovat," dodala zástupkyně starostky
Miroslava Oubrechtová.

Na růst počtu předškolních dětí zareagovala radnice také přijetím záměru vybudování zcela nové školky.
Jelikož Praha 3 vlastní omezené množství volných pozemků, bylo jako nejvhodnější řešení vybráno
umístění nové mateřinky na pozemku areálu ZŠ V Zahrádkách na Jarově. Školka bude čtyřtřídní
s maximální kapacitou 112 dětí. Budovat se začne v jarních měsících letošního roku a vlastní stavba bude
ukončena na přelomu let 2014/2015. Po vybavení nábytkem, herními prvky a dalším nezbytným
inventářem začne sloužit dětem nejpozději od září 2015.
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